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1) Calcule, usando dos decimales redondeados, los angulos interiores del
triangulo de vertices (1,2, — 1), (2,0,1) y (3, —2,0)

(30 puntos)

Solucién:
Sean A= (1,2, — 1), B=(2,0,1)y C = (3, —2,0)

A
Para calcular o consideremos como punto comun a A
a=B—-A=(20,1)- (1,2, —1) =1, —2,2]
b=C-A= (37 _270) - (1727 _1) = [27 _471]

_ b _ [17_272]'[27_4=1] _ 24842
cos(a) = ey = cos(@) = T gafz-aiy = cos(e) = s 7ar =

cos(a) = % = cos(a) = % = o= Arccos(%) = a = 29.21°



Ahora para calcular 3 consideremos como punto comun a B
c=A-B=(1,2, —1)—(2,0,1) =[— 1,2, — 2]
d=C-B=(3,-2,0) —(2,0,1)=[1, —2, —1]

cd [-1,2,—2][1,~2,~1] 1
cos(8) = fifar = cos(8) = frra a2y = o8 = 55 =

1

cos(f) = % = cos(f) = — 7 = 0= Arccos( — %) = 3~ 114.09°

Para obtener v debemos recordar que la suma de los angulos interiores de un
triangulo suman 180°
v =180° — 29.21° — 114.09° = 36.70° [_]

2) Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando su respuesta.

__F__ El vector director de la recta yTH =1—x=2z+1es paralelo al
vector [1, — 1,1] x [2,1,1]

(30 puntos)
Solucioén:
Obtengamos, en primer lugar, el vector director de la recta
y+3

5 =l—x=22+1=t¢

l—zz=t=z=1-1
%3=t:>y+3:2t:>y:2t—3
22+1=t$22’=t—1$z:%t—%

Los valores que acompanan al parametrot, luego de despejar cada variable,

forman el vector director que es r = [ — 1,2, %]

En segundo lugar calculemos el producto cruz [1, — 1,1] x [2,1, 1]
i § k

1, -1,1]x[2,1,1]=|1 -1 1|=[-2,1,3]
2 1 1

Veamos si los vectores obtenidos son paralelos
1
[—1,2,5] =u[—2,i,3] =
—l=-2p=p=3
2=p=>pu=2
Lo anterior nos dice que los vectores no pueden ser paralelos, pues hemos
obtenido dos valores distintos para el escalar p



